

# 万国权同志遗体在京火化

万国权同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对万国权同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

习近平、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、胡锦涛等到八宝山革命公墓送别

新华社北京3月28日电 著名的社会活动家，中国民主建国会的杰出领导人，中国共产党的亲密朋友，中国人民政治协商会议第八届、九届全国委员会副主席，中国民主建国会第六届中央委员会常务副主席，第七届、八届中央委员会名誉副主席万国权同志的遗体，28日在北京八宝山革命公墓火化。

万国权同志因病于2017年3月23日13时12分在北京逝世，享年99岁。

万国权同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对万国权同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示慰问。

党和国家有关领导同志，前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，万国权同志生前友好和家乡代表也前往送别。

→3月28日，万国权同志遗体在北京八宝山革命公墓火化。习近平、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、胡锦涛等前往八宝山送别。这是习近平与万国权亲属握手，表示深切慰问。

新华社记者 鞠鹏 摄

深切慰问。

28日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念万国权同志”，横幅下方是万国权同志的遗像。万国权同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中。

上午9时许，习近平、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、胡锦涛等，在哀乐声中缓步来到万国权同志的遗体前肃立默哀，向万国权同志的遗体三鞠躬，并与亲属一一握手，表示慰问。

党和国家有关领导同志，前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，万国权同志生前友好和家乡代表也前往送别。



李克强对全国医改工作电视电话会议作出重要批示强调

## 深化医疗医保医药联动改革

新华社北京3月28日电 全国医改工作电视电话会议3月28日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要指示。批示指出：医药卫生体制改革事关人民健康和经济社会发展。过去一年，各地区、各有关部门积极探索，协力攻坚，推动医改取得新的显著成效。谨向广大医改工作者致以诚挚问候！2017年，要贯彻落实党中央、国务院决策部署，以推进健康中国

建设为引领，按照政府工作报告的要求，针对群众反映的痛点、难点问题，进一步深化医疗、医保、医药联动改革，大力推动医疗联合体建设、全部取消药品加成、医保支付改革等取得突破，办好全国医保信息联网、异地就医住院费用直接结算、完善大病保险制度、健康扶贫等惠民实事，切实把改革成果转化以人民群众的健康福祉和获得感，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开！国

务院副总理、国务院医改领导小组组长刘延东出席会议并讲话。她强调，要全面贯彻党中央、国务院决策部署，认真落实李克强总理重要批示，聚焦重点，攻克克难，加快建立中国特色基本医疗卫生制度，为建设健康中国打下坚实基础。

刘延东指出，党的十八大以来，医改持续纵深推进，关键改革实现重要突破，改革受益面不断扩大，取得重大阶段性成效。她强调，要以

人民健康为中心，全面推进分级诊疗、现代医院管理、全民医保、药品供应保障、综合监管五项制度建设，实施“立柱架梁”各项任务。全面启动医联体建设试点，推动大医院资源下沉基层、贴近群众。从老年人、慢性病患者等做起，以需求为导向做实家庭医生签约服务，打造居民健康“守门人”。深化医保支付方式改革，提高医保精准管理水平和对贫困人口大病保障能力。全面推进

公立医院综合改革，强化绩效考核和服务监管，改善就医流程和群众体验，构建体现公益性、调动积极性的高效治理机制。加大薪酬制度改革力度，着力体现医务人员的技术劳动价值。推进药品“两票制”和高值耗材集中采购，整顿流通秩序，理顺药品价格。加强组织领导、全程督办和宣传引导，推动改革落地见效、惠及群众，为党的十九大胜利召开营造良好环境。

## 海关失信企业将面临33个部门联合惩戒

由33个部门联合签署的《关于对海关失信企业实施联合惩戒的合作备忘录》28日正式对外发布

**海关进出口信用体系建设迈入新的阶段**

备忘录依据相关法律法规从

执法管理 市场准入 行业规范 社会认同

等不同角度细化、量化出39条惩戒清单

**惩戒措施包括**

纳入黑名单 影响信用评定  
加强审核检查 限制性管理  
惩戒参考类措施

等涵盖工商、税务、质检、金融、环保、司法等多个重点领域

**实施惩戒的对象**

不仅包括了失信企业本身，同时拓展到企业的法定代表人（负责人）、董事、监事、高级管理人员

## 我国快递量全球占比超四成

新华社北京3月28日电（记者赵文君）国家邮政局28日发布2016年中国快递发展指数报告，我国快递业务量规模继续稳居世界首位，在全球占比超过四成，对世界快递业务量增长的贡献率达60%。

报告显示，2016年快递支撑网络零售额超过4万亿元，占社会消费品零售总额比重达到12.5%，直接服务农产品外销超过1000亿元，直接服务制造业产值超过1200亿元。国家邮政局发展研究中心市场监管研究处负责人耿艳表示，快递业发展对培育壮大新经济、加快发展新动能具有不可替代的作用。

耿艳说，快递普惠程度不断提升，在服务国内产业转移、畅通农产品流通渠道、推动消费公平等方面发挥了重要作用。报告统计，从2010年每十万人4.8个快递网点，增加至2016年每十万人15个快递网点；从2010年每千平方公里6.7个快递网点，增加至2016年每千平方公里19.1个快递网点。

在快速发展的同时，快递服务公众满意度持续提升。重点城市间72小时准时率连续两年改善；有效申诉率连续四年下降，2016年快递有效申诉率为8.4件/百万件快件，较上年下降4.9件/百万件快件。

人社部：“十三五”期间

## 三项举措实现养老保险基金长期平衡

记者从全国老龄办、民政部等部门28日联合在京举行的新闻发布会上了解到，截至2016年底，我国60岁以上人口已达2.3亿人，占总人口的16.7%。根据国务院日前印发的《“十三五”国家老龄事业发展和养老体系建设规划》，预计到2020年，全国60岁以上人口将增加到2.55亿人左右，占总人口比重提升到17.8%。

规划要求，到2020年，城镇职工和城乡居民基本养老保险参保率达到90%。

贾江表示，为及早、综合、科学应对我国人口老龄化趋势，“十三五”时期，将主要通过几项举措改革和完善养老保险制度，健全参保缴费激励约束机制，实现养老保险基金长期平衡。

抓住城镇化快速推进带来的红利，实行全民参保登记计划，加大扩面征缴力度，实现应保尽保、应收尽收

进一步提高统筹层次，解决基金结构性矛盾，开展积累基金投资运营，提高基金抗风险能力  
通过划拨部分国有资本充实社会保障基金、做大全国社会保障战略储备、加大财政投入等措施，多渠道筹集资金

在基金“增收”上下功夫

在确保基本养老金按时足额发放的基础上，严格控制提前退休，防止基金跑冒滴漏；建立基本养老金合理调整机制，保持适度待遇水平

发展多层次养老保险体系，减轻国家法定基本养老保险的压力

主要是大力发展企业（职业）年金，鼓励发展个人储蓄性养老保险和商业养老保险，满足不同群体保障需要



本版制图 孙发强